0 0 0
9ld bl Gla bl vld bl

0
8la ¢

(d 65

05

vd OIS Ne

olS

Ga

LCS

(¢S 9d

©0S  Ld

8d

9¢s 0ld  G¢S o6d V¢S

Ll d

1S

7 91S G 9IS 991S L 91S [ 91S /9

- 91S

0.0 a 2.85 8/.14 89.99 91.0m . = ==
N = — | 2.69] 8/7.30 1
© 29 = |3 \@ 2.65| 87.34| 89.99|zaslepka /’\ ?
SN proj. wigczenie kanafu Lesna —Zielona 9160, Rz.d.=8/.48 ’
gaz. §r/pr 863, Rz.d.=89.19
kabel enerq.
0.0 2.85 8714 89.99 91.0m ~__ T -
= 2.91) 87.48 O i ==
g 5 @\@ proj. wigczenie kanatu Lesna —Zielona 9160, Rz.d.=87.50 \
49 & |3 '] 2.44| 87.55| 89.99|60.425m 1l
wod. miejski 9110, Rz.d.=88.49
kabel enerq.
POZIOM POROWNAWCZY 80.00 m n.p.m.
0.0 2.79 8/7.25 90.04 ¢1.0m S~ I - )
R S [~ O / [ m— 3
o — OO\@ wod. miejski #110, Rz.d.=88.54
48] nNo |3 9] 2.76] 87.28] 90.04[90.475m U
kabel energ. -+
POZIOM POROWNAWCZY 80.00 m n.p.m.
0.0 1.69 88.68 90.37 ¢1.0m ~ = = )
— 1.52] 88.85 =TT O
21 &I\ 85.88 quz. §r/pr 963, Rz.d.=89.57 4\ e
o8 OO\ N kabel energ. ‘ \
> 300 O) |5 88.90 wod. miejski 8110, Rz.d.=88.74
8.2 O S 1.40] 88.9/7] 90.57190.425m : \ U
kabel enerq. O
0.0 1.592 89.05 90.55 ¢1.0m T = )
Q —T 1.40] 89.15 e =N
o 37| — | 89.21 kabel energ. 110, Rz.0.=89.00 ) \
0 @) % qaz. Sr/pr 963 \v
6.8] O |3 1.30] 89.25| 90.55]zaslepka ne
kabel energ. @)
0.0 1.45 89.15 90.58 91.0m \ ——— - g
S N e e N
() — Cﬂ gaz. ér/pr ?0.5 7 +
Z 4.7 D | \S 39.22 -
~ wod. miejski 9110, Rz.0.=89.00
6.7] O |3 1.535] 89.25] 90.58]00.425m _ U
~
0.0 1.25 89.25 90.50 ¢1.0m \ e m— g
Q[ — J e
> 40| — O 89,31 qaz. §r/pr 963, Rz.d.=89.70 /
o O oo wY : —
wod. miejski 9110
6.6 O |3 1.15] 89.35] 90.50(¢0.425m _J U
©0)
0.0 1.10 89.38 90.48 ¢1.0m \ e — g
= — . | N N
o — &) gaz. §r/pr 963
- 3.8 D >N 89.44 R
ok wod. miejski 8110
6.6 O |3 1.00] 89.48] 90.48]90.425m U
@)
0.0 1.20  89.50 90.70 ¢1.0m \» T g
S — T O
> BN O qaz. §r/pr 63, Rz.d.=89.90
> 3.6 SRNNG 39.55
> O o wod. miejski 9110
66| O |3 1.101 89.60] 90.70[90.425m _ U
O
0.0 1.20  89.80 91.00 91.0m \ T g
@ (% | |
o 26| — R U 39.84 gaz. ér/pr 963, Rz.d.=90.20 / \ . <
= OPIISAN wod. mie sk 9170 \
6.6 O |3 1.101 89.90] 91.00|studnia 90.425m _ U
@8]
0.0 1.55 89.52 90.65 studnia 81.0m \ T 5
IS — 1.05] 89.60 | -
o — | =X n proj. wigczenie kanatu Ledna —/Zielona 8160, Rz.d.=89./6 ~J
oo O |00 X%g proj. wigczenie kanatu Lesna —Zielona 9160, Rz.d.=89.45
58] O |3 0.96] 89.69] 90.65]zaslepka . U
kabel telek., Rz.d.=90.09 NO
)
0.0 1.55 89.52 90.65 studnia 91.0m \/ Tr—r— 5
— 1.20] 89.45 . | . = \ —1 .
S T proj. wigczenie kanafu Ledna —/Zielona 9160, Rz.d.=89./6 \ ¢ ~J
o — NS proj. wigczenie kanatu Lesna —Zielona 9160, Rz.d.=89.60
~ M | P gaz. sr/pr 963, Rz.d.=89.88
3.9 O ~ 39.51 kabel enerq.
8.7 = 1.07] 89.58] 90.65]90.425m _ U
N
@)
0.0 1.55 89.52 90.65 studnia 91.0m \V: 5 e m— 5
IS — 1 0.89| 89.7/6 = — -
o — |2 n proj. wigczenie kanatu Lesna —Zielona 9160, Rz.d.=89.45 ~J
0o OY |00 %9 proj. wigczenie kanatu Lesna —Zielona 9160, Rz.d.=89.60
58] O |3 0.80] 89.85| 90.65[90.425m . U
o~
N
0.0 N 1.45  89.21 90.64 9¢1.0m \/ T - —
= R N [N so— = CD
N — O\ - = o))
© 39 = B\T 1.37] 89.27] 90.64|z0slepka | ie
gaz. §r/pr 963 I
kabel enerq.
kabel enerq.
\/ 2
0.0 € o 1.62 89.00 90.62 91.0m y [ — o 3
O = o 1.421 89.20 [ i1 = .
© 39 = |3 1.56] 89.26] 90.62]zaslepka U
o gaz. Sr/pr 863 o
wod. miejski 80, Rz.d.=89.12
\/ @)
0.0 N 1.62 88.90 90.52 91.0m y N p— o 5
~ = b\f 1.43| 89.09 HH | EE =
° 40l S |13 '%l 1.37] 89.15] 90.52|zaslepka | je
wod. miejski 80, Rz.d.=89.02 oo
kabel enerq.
kabel enerq.
\/ )
0.0 @N 1.68 88.70 90.58 91.0m I -
= [ — R N & = =M O
S p— @\ S ‘l ® ( ol

0S

0S

Ne

(d




